TPAMMIKH |

TUTORIAL 9

PuAAddio 5

5. Napaxdrtw Slvetal évag nivakag U . Znteital va ypadel o pndevéywpog tou U wg Spanlv,
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6. (Aoknon 2.2.8 and Strang)
u+v +2w=2
Bpeite ) Tyn] Tov € mov KeBreTa suvaTH TI| 2061 Tov 2u+3v-w =5

Ju+4dv+w=c
7. (Aoknon 2.2.10 ané Strang)
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) IIowec etvan o1 veerc av 1 6ewd whevpa orraler omd (0,0,0) oz (g, b, 0)
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1.

a) [Aoknon 2.3.1 amd Strang)

ATodaoloTe av Ta EMOUEVE SLaVUoUAT Vol avesdpTnTa N oxL, AUVOVIHEC TO
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Anodoaoiote enlong av auta napayouv tov N7 npoonaBuvtog va AICETE TO

€V +C, v, e, v, e, v, =(0,0,0.1)
b) ([Aoknon 2.3.23 and Strang)
YnoBégte 6T v,,v,,...,v, Elvalevéa Slavicpatatou R’
a. Tadwvioupata autd (elvel) (Gev elval) (unopel va elval) ypauuikwe avelaptnTa,
b, Autd (mapdyouv) (Sev mapdyouv) (unopel va mapdyouv) Tov R,
c. Eav ta Slaviouarte qutd sival oL otnhegtou A, toteto A-x = b (gyel) (ev exel) ( unopel
v unv £yeL) Auan.

2. (Aoknon 2.3.5 ané Strang)

) YnoBéote 611 TU S1ovioHaTd Tov BELOVIE VU EZETAGOVIE TOTOBETOUVTUL GTIC YPUNUES
ovti e TiC otiAec Tov A, II6OC omoQUiveTol 1) amoiolQl) ., VAEP 1) KOTA TS avelapTnoiuc;
EQupnacTe 0UTO 6TU SWUVOGHUTA TN< doKk.2.3.1

3. (Aoknon 2.3.8 and Strang)
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3 Meprypayte pe L6710 1) JE 67£810 GTO ETIAESO X , ¥ TOV 1OPO TOV GTNAGOV TOL A =L 6]

KUl Tov A”. A®oTte e Baon Tov YOPOL GTNAGOY.



